

每日珠宝网讯：瑞士奢华制表品牌HUBLOT宇舶表将传统制表技艺与现代先锋美学巧妙融合，打造复杂且精湛的时计作品。面向线上销售的精选腕表，宇舶表将正式推出甄选腕表养护礼遇，以全方位优质的售后服务为腕表持续不断精准运行提供强力保障。



该甄选腕表养护礼遇（以下称“礼遇”）为一次性服务，且仅适用于线上销售的精选腕表。

目前，“礼遇”适用于品牌旗下搭载UNICO、EL PRIMERO及MECA-10机芯的腕表等高精密复杂功能腕表。宇舶表有权自行决定将来更改“礼遇”适用的机芯类别，若宇舶表更改或终止向某类别机芯或腕表提供“礼遇”，该更改或终止生效后售出的腕表将无法享受“礼遇”。请注意，在宇舶表线下专卖店购买的腕表均不享有此项服务。

针对符合条件的腕表，“礼遇”会随腕表质保的激活而自动激活。

“礼遇”的价值预计高达约7,730人民币（根据宇舶表售后维修服务价格估算），但不具备实际现金价值，且不能进行兑换或退换。“礼遇”为一次性服务，其有效期为从腕表的原始保修服务到期后，直至宇舶表档案记录的保修激活日期（“激活

日期” ) 开始后7年内。例如，宇舶表会员能够在激活日期的3周年至7周年内享有一次“礼遇”。而非宇舶表会员则能够在激活日期的2周年至7周年内享有一次“礼遇”。

“礼遇” 不包括以下内容：

? 因非宇舶表授权服务中心提供的维修保养服务而造成的损坏。

? 对腕表的不当操作而导致的表壳或机芯损坏，或由于不当使用及错误使用而造成的一般性损坏。

? 表链维修或更换。

## 表壳

首先，我们会小心谨慎地拆卸表壳，以彻底检查所有部件，并对表圈、表背、末端链节、夹板及表壳中层进行翻新。无法正常使用的部件将被更换。

接下来，我们会根据原有饰面的情况对金属部分进行抛光（最大可操作范围）、微

垫片、螺丝及表冠套管，最后组装表壳并进行加固，以保证其卓越的防水性能。

## 机芯

腕表的机芯将被完全拆卸，进行细致的检查和清洁，同时对各部件进行润滑，并在必要时更换相关组件。

腕表重新组装完成后，我们会将指针安装回表盘，并将表盘固定于机芯上，以赋予其最佳精准度。

## 表壳封装与最终测试

指针安装完成后，我们会将机芯装入表壳，并旋上表背。最后，我们将对腕表的防水性能、计时控制装置以及动力储存进行测试，以确保腕表的精准度。

宇舶表甄选腕表养护礼遇将助力您的腕表持续精准无误地运行。”

——里卡多·瓜达鲁普（Ricardo Guadalupe）宇舶表首席执行官

## 关于HUBLOT宇舶表

HUBLOT宇舶表于1980年

成立于瑞士，以创造性地运用贵金属

与橡胶的组合，开启创新历程。“融合的艺术”源于充满远见卓识的董事会主席Jean-Claude Biver的畅想，自2012年起在首席执行官Ricardo Guadalupe推动下不断向前迈进。

2005年，宇舶表发布了标志性的Big

Bang系列，斩获众多奖项，开启了多个旗舰系列（经典融合系列、Big Bang灵魂系列）的发展之路。跨越简约表款到高精度复杂功能的时计，这家瑞士腕表制造商建立了超卓不凡的品牌DNA，持续着令人瞩目的发展。

秉承“敢为先锋，独树一帜，与众不同”这一理念，宇舶表坚持保留传统的同时探索前沿工艺。通过

材质上的创新（耐磨魔力金、明亮彩色陶瓷、蓝宝石

）以及自产机芯的创作（Unico，Meca-10，陀飞轮），宇舶表始终处于潮流前端。

宇舶表致力于成为拥有前瞻性未来的高级制表品牌，这个未来融合了当代重大事件（国际足联世界杯、欧洲冠军联赛和欧洲杯

）以及杰出的宇舶表品牌大使（基利安·姆巴佩、尤塞恩·博尔特、贝利、诺瓦克·德约科维奇、琪亚拉·法拉格尼和张艺兴）。

宇舶表专卖店遍布全球主要城市：日内瓦

、巴黎、伦敦、纽约、香港、迪拜、东京、新加坡、苏黎世

、北京、上海等。您可以通过HUBLOT.com

以及宇舶表官方微信公众号探索宇舶表的世界。

更多精彩内容请关注“每日珠宝网”微信公众号及“吃西瓜”微信公众号。